

12-16 февраля 2020 года во дворце спорта "Мегаспорт" пройдет клубный чемпионат мира по пляжному футболу.

История проведения MUNDIALITO в мире насчитывает почти десять лет. За это время турнир уже успел «обрасти» собственными правилами и уникальными традициями. В Россию эти престижные соревнования по пляжному футболу впервые приехали в прошлом году. Бразильская шестилетка (с 2011 по 2017 гг.) прервалась, и с 2019-го начался новый этап в истории клубного чемпионата мира по «пляжке» – российский.

Однако не всё столь просто, как может показаться на первый взгляд. В 2020 году MUNDIALITO повернет вектор своего развития на 180 градусов и приобретет совершенно иной оборот. Турнир состоится на новом качественном уровне. MUNDIALITO не только выявит сильнейший клуб мира, но и станет праздником пляжного футбола и других пляжных видов спорта на одном из лучших стадионов российской столицы – арене «Мегаспорт» на Ходынском бульваре.

Новый формат MUNDIALITO – спортивный чемпионат-фестиваль, событие для семейной и молодежной аудитории. Зрители и поклонники вида спорта придут на стадион в феврале не только для просмотра футбольных матчей, но и станут частью уникального перформанса – во дворце спорта «Мегаспорт» установят интерактивные зоны, где любой желающий сможет найти развлечение по своему вкусу, в том числе ощутить себя профессиональным игроком в пляжный футбол.

В Москве в феврале вас ждут 20 матчей среди сильнейших клубов мира, а также пять увлекательных дней, наполненных игровыми активностями, розыгрышами, выставками и арт-инсталляциями. Для всех гостей планируется интернациональная развлекательная программа, а также специальное музыкальное сопровождение. За пять дней событие посетят более 70 тыс. болельщиков, 1 млн зрителей будут следить за трансляцией события в сети Интернет.

Пляжный футбол – один из самых зрелищных разновидностей футбола, ведь за одну игру можно увидеть около шестидесяти ударов по воротам, а голы забиваются в среднем каждые 3-4 минуты. Пляжный футбол не столь популярен в России, как его «большой» собрат, однако сборная нашей страны по «пляжке» входит в топ самых сильных команд в мире и является обладателем практически всех титулов, которые существуют в данном виде спорта. Чемпионат-фестиваль MUNDIALITO в России станет новым толчком к развитию и популяризации пляжного футбола, особенно в преддверии проведения чемпионата мира в России в 2021 году, о чем было объявлено в октябре 2019 года.

За последние годы Россия стала хозяйкой нескольких масштабных международных спортивных соревнований – Олимпийских игр-2014, чемпионата мира по хоккею-2016, чемпионата мира по футболу-2018 – интерес к спорту среди населения значительно вырос, россияне ждут новых спортивных событий. У MUNDIALITO есть все шансы стать новым центром притяжения фанатов спорта в 2020-м – в Москве в новом формате чемпионата-фестиваля, в 2021-м – на Ходынке в качестве репетиции к чемпионату мира по пляжному футболу, в июле-августе 2022 года – в Сочи в роли хедлайнера большого фестиваля пляжных игр. К тому же программа проведения MUNDIALITO не ограничится тремя главными спортивными событиями, активность будет продолжаться и в период межсезонья.

До старта чемпионата мира среди клубов-2020 осталось не так много времени. Организаторы MUNDIALITO, которыми в 2020 году выступили Всемирная организация пляжного футбола (BSWW) и коммуникационная группа SOBITYE, обещают по-летнему жаркое настроение в феврале в «Мегаспорте» не только игрокам на песчаном поле, но и всем гостям без исключения.

<https://megasport.center/event/klubnyy-chempionat-mira-po-plyazhnomu-futbolu-4/>